Gyakorlds: Alkének

1. Trd fel az alibbi vegyiiletek 6sszegképletét! Milyen viszonyban vannak?
e Melyik homoloégsor tagjai?
e Nevezd el Sket!
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e Melyik vegyilet esetén 1ép fel a cisz-transz izoméria? Mi a feltétele ennek?

2. Nevezd el az alabbi vegyiileteket! Parositsd a megadott szabalyt a megfelel6 vegytilettel!
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e A lanc szamozasat mindig arrdl kezdjiik, ahol a kettés kotés elébb talalhatd, nem a legelsé leagazo ligandum dont.

e Mindig azt valasztjuk alapszénlancnak, amely a kettés kotést tartalmazza, nem a leghosszabb szénlanc szamit.
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3. Nevezd el az alabbi vegyiiletet! H,C=CH—CH CH CH,

o Irdfela vegyilet bromaddiciéjanak egyenletét! Nevezd is el a terméket!

e Ird fel a vegyiilet sésavaddiciéjanak az egyenletét! Melyik szabaly segit eldénteni, hogy melyik termék keletkezik?

e Nevezd is el a vegyiiletet!



